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ATA Nº 010/2025 
 

Aos oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às vinte horas, 
reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do Sul. O 
Vereador CLAUDEMIR GAMBIN, Presidente do Legislativo, invocou a proteção de Deus e 
declarou aberta a Sessão Ordinária. Primeiramente o Presidente, solicitou ao Vereador FABIANO 
DAL PIVA, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi 
aprovada por unanimidade. A seguir, o presidente solicitou ao Vereador Fabiano Dal Piva, para 
que procedesse a leitura da matéria constante na Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria do 
Poder Executivo: Projeto de Lei nº 022/2025, de 04 de abril de 2025, que “Define situação como 
de excepcional interesse público e autoriza a contratação temporária por prazo determinado de 
UM FISIOTERAPEUTA e UM PSICÓLOGO, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade. 
Matéria do Poder Legislativo: Indicação nº 008/2025, de autoria dos vereadores Fabiano Dal 
Piva, Fabio Marcos Casaril, Claudemir Gambin, Aeto Scztrolaski e Pedro Edson C. Cardozo, que 
“indicam ao Poder Executivo para que estude a viabilidade para reformas na EMEI Pedacinho do 
Céu e EMEF Afonso Balestrin,” aprovada por unanimidade. Na sequência, passou-se ao 
pronunciamento do Vereador Fabiano Dal Piva, que iniciou sua fala cumprimentando o 
Presidente da Câmara, os demais vereadores, a assessora Bruna e os ouvintes da rádio 
Taquaruçu FM. Em seguida, mencionou a Indicação nº 008/2025, recentemente votada e 
aprovada por esta Casa Legislativa, cujo objetivo é solicitar melhorias nas escolas municipais 
Pedacinho do Céu e na Escola Afonso Balestrin. Ressaltou que tais melhorias são fundamentais 
para garantir um ambiente mais seguro e apropriado ao desenvolvimento das crianças, que 
representam o futuro do município. Destacou ainda a importância de que o Poder Executivo 
trate como prioridade a instalação de um toldo na parte posterior da Escola Afonso Balestrin, 
tendo em vista que a entrada principal já possui cobertura, ao passo que os fundos carecem de 
qualquer tipo de proteção. Enfatizou que, com a aproximação do inverno, época marcada por 
chuvas, essa cobertura se torna essencial para assegurar o conforto e a segurança dos alunos. Na 
continuidade, fez um convite à população local e visitante da região para participarem da 15ª 
edição da Feira do Peixe, a ser realizada a partir da quinta-feira, dia 10 de abril, no município. 
Informou que o evento contará com diversas atrações, voltada ao público de todas as idades, 
com destaque para as atividades infantis. Informou ainda que, durante a Feira, haverá oferta de 
porções de peixe e batata, bem como almoços no CTG Porteira Aberta, os quais ocorrerão de 
quinta-feira a domingo. Acrescentou que os cardápios serão predominantemente à base de 
peixe, incluindo também o tradicional churrasco no domingo. Finalizou agradecendo ao 
Presidente pelo espaço concedido. Em seguida, fez uso da tribuna o segundo vereador inscrito, o 
Vereador Rogério Ficanha, que iniciou seu pronunciamento cumprimentando o Presidente da 
Câmara, os demais colegas vereadores, a assessora Bruna, os ouvintes da rádio comunitária 
Taquaruçu FM, e especialmente os munícipes do município. Ao se referir à Indicação nº 
008/2025, o vereador parabenizou o colega Fabiano Dal Piva pela fala anterior e destacou que 
tal solicitação já havia sido apresentada há aproximadamente quatro anos. Reforçou que espera 
que, desta vez, com a adesão de outros vereadores, a demanda seja atendida de forma efetiva. 
Manifestou-se totalmente favorável às melhorias propostas, ressaltando sua atuação na área da 
educação e transporte escolar, o que lhe proporciona uma visão próxima das dificuldades 
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enfrentadas pelas crianças. O vereador lembrou que o pedido para a instalação de um toldo 
lateral na Escola Afonso Balestrin foi feito em diversas ocasiões, com o objetivo de evitar que os 
alunos se molhem em dias de chuva, considerando ainda o risco de quedas em pisos 
escorregadios. Enfatizou que se trata de uma necessidade urgente, e que não compreende o 
motivo pelo qual a solicitação ainda não foi atendida. Demonstrou otimismo ao considerar o 
apoio coletivo dos vereadores como um passo importante para que a medida finalmente seja 
executada, afirmando que continuará cobrando sua realização. Na continuidade de sua fala, o 
vereador também destacou o apoio da Câmara Municipal à Feira do Peixe, aproveitando para 
convidar toda a comunidade e os visitantes da região a participarem do evento. Ressaltou que a 
feira, que teve início de forma modesta, foi ganhando força e estrutura ao longo dos anos, 
alcançando reconhecimento em nível estadual. Finalizou seu pronunciamento agradecendo ao 
Presidente pelo espaço concedido. Posterior não havendo mais oradores inscritos para 
pronunciamento e inexistindo outros assuntos a ser tratado, o Presidente, Sr. Claudemir 
Gambin, declarou encerrada a sessão, ressaltando que próxima Sessão Ordinária, ocorrerá no dia 
15 de abril, às 20 horas. Após sua devida aprovação, esta ata será assinada pelo Presidente e 
pelos demais Vereadores. Taquaruçu do Sul, 8 de abril de 2025.  
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